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ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
 
 

Шановні колеги! 
 

Організаційний комітет запрошує Вас до участі у ІV Всеукраїнській науково-практичній 
конференції з міжнародною участю «Професійна підготовка фахівців соціальної сфери: 
надбання, проблеми, перспективи», яка відбудеться 22-23 травня 2025 року у Хмельницькому 
національному університеті (кафедра соціальної роботи і соціальної педагогіки). 

 
Тематичні напрями роботи конференції: 

1. Проблеми та перспективи професійної підготовки фахівців соціальної сфери.  

2. Соціально-психологічна та соціально-педагогічна робота в системі соціальних служб.  

3. Соціальні технології роботи з дітьми та молоддю з особливими освітніми потребами.  

4. Створення безбарʼєрного освітнього середовища в закладах вищої освіти.  

5. Сучасні проблеми адаптації та соціалізації особистості. 

 
Форми роботи на  конференції: 

Пленарне засідання: доповіді (до 10-12 хв.);  
 
Секційні засідання: виступи на секційних засіданнях (до 10 хв.), повідомлення (до 5 хв.) та їх 

обговорення (до 10 хв.); 
 
Семінар-тренінг: «Бритва Генлона» у соціальній роботі: як уникнути когнітивних 

упереджень у роботі з клієнтами в контексті військового конфлікту», Олена КОРАБЛЬОВА, 

старший викладач кафедри психології та соціальної роботи ХІСТ Університету «Україна», ФСР 

мобільної бригади соціально-психологічної допомоги постраждалим від домашнього та гендерно 

зумовленого насильства (від UNFPA), ФСР експериментального проекту по наданню соціального 

супроводу військовослужбовцям та членам їх сімей. 

  

 Проведення майстер-класів: 

  «Розвиток емоційного інтелекту  - ключ до успіху у професії та житті», Тетяна ГУДЗЬ,  

кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної роботи, психології та 

соціокультурної діяльності ім. Т. Сосновської Навчально‐реабілітаційного закладу вищої освіти 

«Кам’янець‐Подільський державний інститут»; 

  «Основи жестової мови», Ольга РИБАК, кандидат педагогічних наук, директор  

Хмельницького інклюзивно-ресурсного центру  № 1; 

  «Соціально-психологічна підтримка дітей з інвалідністю», Леся ШЕВЧУК, директор  

Хмельницького міського Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «Школа життя». 



Вимоги щодо оформлення матеріалів доповідей: 
1. Обсяг тез – 2–3 сторінки. Матеріали виступів подаються в електронному варіанті у форматі 

MS WORD for WINDOWS. Мова статті – українська, англійська. Форма подання: формат сторінки 
– А4; орієнтація сторінки – книжкова, поля: ліве – 3,0 см; праве – 2,0 см, верхнє – 2,0 см, нижнє – 
2,0 см; інтервал між рядками – 1,5; відступ першого рядка – 1,27 см; рукопис повинен мати 
наскрізну нумерацію сторінок. 

2. Текст рукопису має бути побудований за загальноприйнятою схемою: індекс УДК – у 
верхньому лівому кутку аркуша (Times New Roman, 12 пт.); ініціали та прізвища авторів – 
великими літерами у верхньому правому кутку аркуша (Times New Roman, 12 пт.); назва 
організації, де працює автор – повністю справа (Times New Roman, 8 пт.); назва статті – великими 
літерами, по центру (Times New Roman, 12 пт., жирний). Назва статті подається без використання 
скорочень; основний розділ (можливий розподіл на підрозділи) (Times New Roman, 10 пт.); 
висновки (Times New Roman, 10 пт.); слово «Література» по центру (Times New Roman, 10 пт., 
жирний); список літератури (Times New Roman, 10 пт.) – повинен бути оформлений відповідно до 
чинних вимог з оформлення (ДСТУ 8302:2015 «Бібліографічне посилання. Загальні положення та 
правила складання» https://www.pdaa.edu.ua/sites/default/files/node/4518/pravylaoformlennyaspyskuvykorystanyhdzherel.pdf)  

3. Для набору статті слід використовувати такі елементи: 
Назви таблиць – Times New Roman, шрифт, 10 пт., жирний.  
Підпис під рисунками – Times New Roman, 10 пт., напівжирний. Приклад підпису під 

рисунками:  
Рис. 1. Назва рисунка.  

За зміст і достовірність поданих матеріалів несуть відповідальність автори та їх керівники. 
Оргкомітет залишає за собою право на редагування матеріалів збірника. 

 

Умови участі у конференції: 
Для участі у роботі конференції необхідно до 18 травня 2025 року надіслати на адресу 

оргкомітету заповнену заявку (див. додаток), текст доповіді у електронному варіанті з метою 
своєчасного видання матеріалів конференції. 

Офіційні мови конференції: українська, англійська. 

Форма роботи конференції: дистанційна. 

Участь у конференції безкоштовна.  

Усі учасники отримають програму заходу в форматі PDF, сертифікат учасника та електронний 

Збірник матеріалів конференції.  
Реєстрація учасників конференції відбудеться 22 травня 2025 року на базі інформаційної 

платформи ZOOM, з 9.45 до 10.00 (посилання для реєстрації буде надіслано учасникам 
конференції у вайбер-групу та/або на електронну пошту).  

Початок роботи конференції о 10.00. 
Надіслані на конференцію матеріали будуть розміщені в електронній версії «Збірника 

наукових праць ІV Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю 

«Професійна підготовка фахівців соціальної сфери: надбання, проблеми, перспективи» до 02 
червня 2025 року. 

 

Фінансові умови: 
Участь у конференції безкоштовна.  

 
Зверніть увагу! Матеріали тез перевіряються на плагіат. 
 
Редакційна колегія не розглядатиме тези, які не відповідають вказаним вище вимогам. 
Редакційна колегія має право редагувати й скорочувати подані матеріали. Неопубліковані 

тези, а також електронні носії авторові не повертаються. 
За зміст поданих матеріалів, достовірність фактів, цитат, дат тощо відповідає автор. 
 

Адреса оргкомітету: 
29016, м Хмельницький, вул. Інститутська, 11, корпус 3, 
Кафедра соціальної роботи і соціальної педагогіки. 
E-mail: kaf.sots.rob@gmail.com 

 
За довідками звертатись за телефонами: 

0986251323 – Василенко Олена Миколаївна – в.о. завідувача кафедри соціальної роботи і 
соціальної педагогіки; 

0984797665 – Синюк Наталія Вікторівна – доцент кафедри соціальної роботи і соціальної 
педагогіки. 

https://www.pdaa.edu.ua/sites/default/files/node/4518/pravylaoformlennyaspyskuvykorystanyhdzherel.pdf


 Додаток 
Заявка 

 
для участі у ІV Всеукраїнській науково-практичній конференції з міжнародною участю 

«Професійна підготовка фахівців соціальної сфери: надбання, проблеми, перспективи»  
(22-23 травня 2025 року, м. Хмельницький) 

1 Прізвище, ім'я та по батькові  
2 Науковий ступінь  
3 Вчене звання  
4 Місце роботи, посада  
5 Повна назва теми доповіді  
6 Секція (орієнтовно)  
7 Форма участі в конференції 

(підкреслити) 
Тільки публікація матеріалів. 
Публікація матеріалів + усна доповідь 
Тільки усна доповідь 
Участь без доповіді і публікації (слухач) 

6 Телефон  
7 Е-mail (обов’язково)  
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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ НАВЧАЛЬНО-ПРОФЕСІЙНИХ УСТАНОВОК ТА 

РОЗВИТКУ ПРОФЕСІЙНОЇ СПРЯМОВАНОСТІ У МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ 

СОЦІОНОМІЧНОГО ПРОФІЛЮ 

 

Компетентнісний підхід, який базується на необхідності надання здобувачам освіти професійних знань та 

формування у них умінь і навичок, призводить до того, що спостерігається деяке нехтування проблемою становлення 

особистості фахівця, не приділяється належна увага розвитку професійного потенціалу, відсутня позитивна установка 

та професійна спрямованість [1]. 

У словнику професійної термінології для майбутніх фахівців сфери соціальної роботи відзначено, що 

установка – це зумовлений минулим досвідом стан готовності, схильність індивіда до певної активності або дії в певній 

ситуації [2, с. 140]. 
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